
Dossier technique

Hémomixer



MOTEUR DE CLAMPAGE

Dossier technique - Hémomixer Page 2



MOTEUR D’AGITATION

Dossier technique - Hémomixer Page 3



RÉDUCTEUR DU MOTEUR D’AGITATION

RÉDUCTEUR DU MOTEUR DE CLAMPAGE

Dossier technique - Hémomixer Page 4



CODEUR INCRÉMENTAL DU MOTEUR D’AGITATION

Remarque : Seule la voie A du codeur est utilisée.

RÉDUCTEUR D’ACQUISITION DU PLATEAU D’AGITATION

• Zpotentiometre = 18
• Zplateau = 46 (sur roue complète)

Dossier technique - Hémomixer Page 5



POTENTIOMETRE D’AGITATION 10 KΩ

Dossier technique - Hémomixer Page 6



CAPTEUR D’EFFORT

Dossier technique - Hémomixer Page 7



DRIVER DE MOSFET LM5111

Dossier technique - Hémomixer Page 8



CAPTEUR DE COURANT LMP8603

Dossier technique - Hémomixer Page 9



AIMANT DU PLATEAU D’AGITATION

Dossier technique - Hémomixer Page 10



CAPTEUR INFRAROUGE DE CLAMPAGE

Dossier technique - Hémomixer Page 11



CAPTEUR INFRAROUGE D’AGITATION

Dossier technique - Hémomixer Page 12



CARTE D’ACQUISITION NI6009

Dossier technique - Hémomixer Page 13



Dossier technique - Hémomixer Page 14



VUE EN PERSPECTIVE DE LA CHAÎNE D’AGITATION (SANS POTENTIOMÈTRE
PLATEAU)

Dossier technique - Hémomixer Page 15



DESSINS DE DÉFINITION DES PIÈCES DE LA CHAÎNE D’AGITATION ET DESSIN
D’ENSEMBLE DU SYSTÈME

Dossier technique - Hémomixer Page 16



Dossier technique - Hémomixer Page 17



Dossier technique - Hémomixer Page 18



Dossier technique - Hémomixer Page 19



Dossier technique - Hémomixer Page 20



Hemo-Mixer
Echelle 1:1
Format A0Dessiné par: R. Pfeiffer D'après:Didastel Provence

COUPE A-A

A

A B

B

COUPE B-B G

G

COUPE G-G

D

D

COUPE D-D

F

F

COUPE F-F

E

E

COUPE E-E

CC

COUPE C-C

39

4

5

24

3326

6

3

2

3

2

7

8

9

10

11

12

13

15

17

16

18

19

2365

27

28

29

30

31

32

36

37

37

40

41

42

43

44

14

25

Rep Qte Désignation Remarques Rep Qte Désignation Remarques Rep Qte Désignation Remarques

1 2 Aimants 60x20x6 23 2 Entretoise hexagonale
M3-10 45 2 Rondelle épaulée Polyoxyméthylène

2 2 Anneau élastique DIN 6799 24 1 Etrier Al Mg Si 46 2 Rondelle plastique MU3 Polyoxyméthylène

3 2 Axe anneau élastique X 8 Cr Ni S
18-9 25 1 Fond 47 11 Rondelle plate M3 ISO 7089

4 1 Axe étrier court Bronze 26 1 Fond transparent Plexiglass 48 2 Rondelle plate M4 ISO 7089

5 1 Axe étrier long Bronze 27 1 Guide palonnier Laiton 49 4 Rondelle plate M5 ISO 7089

6 2 Bague inox X 2 Cr Ni 18-9 28 1 Interrupteur M/A 50 1 Sabot Al Cu4 Mg Si

7 1 Bielle X 2 Cr Ni 18-9 29 1 Maillon chaîne 51 1 Support jauge Al Mg Si

8 1 Biellette Al Cu4 Mg Si 30 1 Motoréducteur d'agitation F2130 / GS30A 500:1 52 1 Support moteur agitation Al Mg Si

9 1 Bloc campleur Al Si7 Mg 31 1 Motoréducteur de clampage F2130 / GS30A 500:1 53 1 Support moteur clampage S235

10 1 Caisse 32 1 Palonnier Al Mg Si 54 1 Support plateau Al Mg Si

11 2 Cale butée Al Cu4 Mg Si 33 4 Pied 55 1 Tige clampeur X 2 Cr Ni 18-9

12 1 Capteur pesage EP4/P04 34 1 Plaque côté 56 6 Vis CHC M3-12 ISO 4762 Inox

13 1 Carte clampage 35 1 Plaque étanche courte Al Mg Si 57 3 Vis CHC M4-8 ISO 4762

14 1 Carte d'acquisition
NI-USB-600X 36 1 Plaque étanche longue Al Mg Si 58 2 Vis CHC M4-12 ISO 4762

15 1 Carte interface HEM06 37 1 Plaque intermédiaire 59 4 Vis à métaux tête cylindrique
bombée M4-10 ISO 7045

16 1 Carte plateau 38 1 Plaque support 60 2 Vis FHC M3-16 ISO 10642

17 1 Clips vérouillage Inox à ressort 39 1 Plateau d'agitation PVC Blanc 61 4 Vis FHC M4-10 ISO 10642 Acier

18 1 Contre plaque 40 1 Potence 62 1 Vis HC M4-8 ISO 4026

19 1 Disque clampeur Al Si7 Mg 41 1 Prise d'alimentation 63 12 Vis tête bombée plate M4-12 ISO 7380

20 1 Ecrou autofreiné M4 42 1 Pupitre de mesure 64 8 Vis Pozidrive 2.9x9.5 ISO 7049

21 4 Ecrou autofreiné M5 ISO 7040 43 2 Rail support 65 4 Vis à tête cylindrique large
fendue M3-6 ISO 1580

22 11 Ecrou H M3 ISO 4032 44 1 Ressort Inox à ressort

56

1

20

22

34

38
45

46

7

8

47

48

2149

50

51

52

53

54

55

57

57

59

60

61

62

63

64

58

J

Vue sans 18 ni 39


	Moteur de clampage
	Moteur d'agitation
	Réducteur du moteur d'agitation
	Réducteur du moteur de clampage
	Codeur incrémental du moteur d'agitation
	Réducteur d'acquisition du plateau d'agitation
	Potentiometre d'agitation 10 K
	Capteur d'effort
	Driver de MOSFET LM5111
	Capteur de courant LMP8603
	Aimant du plateau d'agitation
	Capteur infrarouge de clampage
	Capteur infrarouge d'agitation
	Carte d'acquisition NI6009
	Vue en perspective de la chaîne d'agitation (sans potentiomètre plateau)
	Dessins de définition des pièces de la chaîne d'agitation et dessin d'ensemble du système

